
1 / 1 
B3168

CADRE SUPPORT PROTECTION

 

DESCRIPTION :

 

- Cadre support pour protection bas de panneau à visser (B3167 / B3167N)

- Acier

- 2 cadres en forme de L pour une protection bas de panneau

Panneau 1800x1050x20

 à commander séparémment

6 Vis poeliers M6 x 50

6 écrous M6

6 rondelles Ø6

6 vis tête fraisée M8x60

6 écrous H M8

6 rondelles Ø8

Protection B3167/B3167N

 à commander séparémment


